
Procvičování SME – vnitřní síly na nosníku 

prostém, prostém s převislým koncem a konzole

ČÁST 1 – prostý nosník zatížený svislým zatížením



Statická schémata

Prostý nosník 

Prostý nosník s převislým koncem

Konzola

fd

fd

fd

Fd

Fd

Fd

Fd



A1

fd

Fd fd= 9 KN/m1

Fd= 15 KN

4,1 1,1

5,2



A2

fd

Fd fd= 12 KN/m

Fd= 10 KN

1,6 4,3

5,9



A3

Fd

Fd= 10 KN

1,6 4,3

5,9



A4

fd

fd= 12 KN/m

1,6

5,2

3,6



A5

fd

F1 fd= 12 KN/m

F1= 10 KN

1,6 1,6

5,2

F2

F2= 8 KN
2,0



A6

fd

F1 fd= 12 KN/m

F1= 10 KN

1,6 1,6

5,2

F2

F2= 8 KN
2,0



A7

F1

F1= 10 KN

1,6 1,6

5,2

F2

F2= 8 KN
2,0



A8

fd
F1

fd= 12 KN/m

F1= 10 KN

1,6
0,8

5,2

F2

F2= 8 KN
2,0

0,8


